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Кваліфікація 
вчене звання - доцент кафедри технології м’яса. риби і морепродуктів, 

2015 
 
вчена ступінь – кандидат технічних наук, 2013 
 
дисертація за спеціальністю05.18.04 – «Технологія м’ясних, молочних про-

дуктів та продуктів з гідробіонтів на тему»: «Розробка функціональних залізовмі-
сних м’ясних продуктів» 

 
диплом про освіту- рівень спеціаліст, назва спеціальності «Технологія 

м’яса та м’ясних продуктів»,Одеський технологічний інститут харчової промис-
ловості ім. М.В.Ломоносова, присвоєно кваліфікацію спеціаліста інженера-
технолога, 1993 р. 

 
останнє стажування - СТОВ «Тарасовецька птахофабрика», с. Тарасівці, 

Новоселецький р-н, Чернівецька обл. (6 місяців, з 19 жовтня 2020 по 19 квітня 
2021 р). 

 
Науковий та професійний досвід роботи 
Загальний науково-педагогичний стаж – 18 років, з яких у ОНТУ- 18 ро-

ків. 
 
Посада - доцент кафедри технології м’яса риби і морепродуктів Одеського 

національного технологічного університету 
 

Робота у складі експертних рад 
Призначена наказом МОіНУ від 11 квітня 2016 р № 676 « Про проведення 

акредитації експертизи» головою експертної комісії у  Харківському торговельно-
економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного уні-
верситету. 

Призначена наказом МОіНУ від 10 червня 2019 р № 821-01 « Про прове-
дення акредитації експертизи» членом експертної комісії у  Харківському торго-
вельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-
економічного університету. 
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Відповідальна за підготовку реєстраційних документів по НДР і ДКР (РК), 
шифр роботи 2/18-ТМРіМП, тема: «Наукові основи удосконалення технології ви-
робництва м’яса і м’ясних продуктів з покращеними функціональними і пожив-
ними властивостями». 

 
Сфера наукових інтересів: Розробка технологій м’ясних  продуктів з фун-

кціонально фізіологічними добавками. 
 
Опубліковано наукових праць: тез доповідей – 35; статей у фахових ви-

даннях – 25; статей у міжнародних виданнях – 3; патента на винахід – 3, навчаль-
ний посібник для студентів вищих навчальних закладів – 1.  

 
Виконую керівництво науково-дослідною роботою здобувачів, результати 

яких доповідалися на наукових конференціях і публікувалися у наукових видан-
нях. 

 
Виконую керівництво постійно діючими студентськими науковими гурт-

ками «Смачні м’ясні продукти»,«Органічне м'ясо ». 
Здійснювала керівництво здобувачів, які зайняли призові місця на 1 етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади ступеня вищої освіти «бакалавр» та у  
Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спец. 204«ТВППТ», се-
кція Технологія переробки продукції тваринництва». 

 
Наукове консультування  підприємств 
Консультування ПП фірми «Гармаш» з 2015 року дотепер з питань вироб-

ництво нових видів ковбасних виробів. 
Наукове консультування ТОВ Сільськогосподарське виробниче підприємс-

тво «НІКАГРОСТАР», з питань по утриманню сільськогосподарських тварин. 
Контролю та оптимізації мікроклімату технологічних приміщень, складання раці-
онів для різних видів і статевовікових груп тварин та організація їх нормативного 
годування з урахуванням наявних фінансових та ресурсних обмежень основними 
технологіями заготівлі, виробництва та зберігання кормів для формування кормо-
вої бази та новітніми технологіями по переробці м’яса ВРХ. 

 
Навчальна робота 
Викладаю для студентів зі спеціальності 181 «Харчові технології» освітньої 

програми «Технології м’ясних і рибних продуктів» навчальні дисципліни: «Тех-
нології харчових виробництв», «Наукові основи вторинної переробки м'ясної си-
ровини», «Проєктування підприємств галузі». Зі спеціальності 204 «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва» освітньої програми «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва» навчальні дисциплі-
ни:«Технологія переробки м'яса»,«Основи проєктування підприємств з виробниц-
тва і переробки  м'яса», «Технологія виробництва та первинної переробки проду-
кції м’ясного скотарства»,«Стандартизація, облік і звітність у виробництві та пе-
реробці продукції тваринництва». 

Викладаю лекції, провожу консультації, лабораторні та практичні заняття, 
здійснюю дистанційний контроль, приймаю іспити та заліки із цих дисциплін. 


